





Tarapcran PecnyOnnkace!
orepke MyHULHIMANb paiioHbl
BamkapMa KOMUTETHIHBIH
21.10.2021 Ne 349

KapapbiHa KyUIbIMTA

I'annoHen hop arb3acbiHA TYPhI KW TOPTaH KePEMHEH SIHC SUITbI3 SIMIAYHE TPASKIAHHBIH
MaKCHMANDb KyJaaMeH haM raunia arb3anapel aUcd sUIrbi3 AL3yYe rpaxaal MHAKenaare ham
2021 enra canbiM CAJBIHBIPra THeLLIE MOJIKAT XaKkbiH Ounredy METO/TUKACBI

1. Haem apTHamanape OyeHua TOpak ypbhIHHap OHPYy HOpMAachl OyeHYa TOPAK YPbIHHAP CaThIlN
anyHbIH 0a3ap XaKbIHBIH HCOM-XHCAIN KypcaTkede (anra tada - xucam kypcatkede) dopmyna OyeHua
HCOMJIOHD!

CX =HITx PC x P1],
Kaiga:

CXK - counans HaeM mapTHaMace OyeHYa TOPAK ypblH OHpPY HOpMachkl OyéH4Ya TOpPaK ypbIH
CaThIMN AyHbIH 0a3ap DoACEHEH HCAM-XHCAT KYPCITKEUE,

HIT - snere MyHuLunans OEpaMIEKTd ranisHeH Oep arb3achiHa TOPAK YPBIH OUpPY HOPMACH;
PC - rauns sre3anapsl caHbl,

PLI - anere MyHuuunane OepaMiekHeH ypTaya liapTiapbiHa hoM KOMMYHANb Xe3MaTnop OenoH
TO3MHH HTEJIELIKS TYPbl KHJID TOPraH TOPAK YPbIH MSIHAAHBIHBIH O€p KBaApaT METPbIHBIH ypTaua
ucaruioHraH Oasap ©Oasice, Tartapcran PecnyOaukacbiHma TOpaK YpPBIH CaTBI anyra TyJoyces
cyOCHIUANOP MCAINISY oueH Tuelnle ¢denepanb Oawikapma XakKUMHAT OpraHbl TapablHHaH
OUNreNaHra9H roMyMH MaiiZaHHbIH Oep KBampaT MeTpPBIHBIH ypTayua 0azap 09ACeHHIH apTMBIiL.

Tarapcran Pecnydmukacel Orepxe mshapenns hem Orepxe MyHHLMNAIb PaliOHBIHAA TOPAaK
YpbIHHapHbIH Oep KBampaT MeTpbl OdsiCeHEeH ypTaya KypcaTkeueH Ounrendy OyeHua «Tarapctan
PecniyOnukacel bosinoyuenap Oepnere» kommepuusne OyiMaraH NapTHEPNBIKHBIH —3KCIEpT-
KOHCYJIBTALlHA COBETHI Tapa)bIHHAH YTKIPEJIraH THKIIEPEHY P HATHKIope HureseHns («TartaperaH
Pecnybnukace! basnaydensp Oepnere» kommepuusie OyamaraH napTHepiabikHbIH 2021 enHeiH 25
rbifiHBapbiHaarsl «bosAnop Iuanma3oHblH Ounrenay TypblHZa» 2021 HoMepnbl XaTbl), OTepke
MYHHLUNaJb paiioHbl OyeH4a TOpak YpbIHHBIH TOMYMH M3iiJaHbIHBEIH Oep KBaapaT MeTphIHbIH ypTaua
dazap Basace 2021 eara 26087 cyM TSIIKHUIT HTS.

a) UITBI3 ALISYYC KCIIC ©UYCH:
CH =26087 x 18 = 469566 cym

0) HKE KELIEJICK ramis oUcH:
CK =26087 x 18%2 =939132 cym

B) ©Y KEIUC/IEK TanIa O4YcH:
CK =26087x 18 x 3 = 1408698 cym

r) AYPT KELIEIEK Famie o4ueH:
CHK =26087x 18 x 4 = 1878264 cym



1) OMIII KELISICK ranss o4eH:
CHK =26087 x 18 x § =2347830 cym

€) AJIThI KCLICJICK I'an/Is 6YCH:
CXH =26087 x 18 x 6 =2817396 cym

) JKHAC KCLLICICK ranile ©4YCH:
CXK =26087 x 18 x 7= 3286962 cym

3) CUIe3 KEILIEJICK ranjis o4cH:
CK =26087 x 18 x 8 =3756528 ¢cym

2. ['auna are3anapbl sSIMCY ANTBI3 ALISYYe IPakaaH MUNKeHIare hoM canbiM CasbIHBIpra THELLTE
MOJIKST XaKblHbIH MAaKCHMaJb KyJaMe CHK HCaMIay KypCoTKeHeHd TUIe3 UTEN KalyJl HTeNs.

I'pasknaH raunaceHeH hop oreszachlHa Typbl KU TOPraH ypTaua ailbIK KbleIMa KepeMHEeH
MaKCHMaJb KyJnaMe TyOoHaoreus OUNreasHs:

1) Topak ypbIH CAThIN ATyra UIIOTEKA KPEAHTHI ATy MOMKHHJere Oy/iraH mahapaspas - raunsHeH
hap are3acsiHa Typbl kuna Toprad, CK neannay Xakbl OyeHuya TOpak YPbIH CaThIN aly eueH arbIMIaarsl
wapTiaapaa OaHKTa UMOTeKa KPeaUThl ajly eueH KUPIKIe ypTaya aibIK sKbleIMa KepeM TopKICeHHIH
YbITBII:

INA=07x CKxIIC/(1-(1+IIC)-KII)/ (0,25 x PC),

Kaiina:

ITJ1 - hop rauns aresaceiHa Typbl kuna Toprad hom CX unconnay Gasice OyeHua Topak ypbIH
caThiM ajJy e4YeH arbiMaarbl LiapTiapia OaHKTa WIOTeKa KpeauThl amy ©4eH KUPaKJe ypraua ainbik
JKbIENIMA KEPEMHEH MaKCHMAIIb KYJTIaMe;

CXK - xucan kypcaTkeue;

I1C - Oep aii 3yeHn® kpeauT OyeHYa NPOLEHT CTABKAChl (YHAPJBI BaKNaHMa), (KOMMEpLIHs
KPeIHT OELIMAJAPBIHBIH A4YBbIK YBIFAHAKIAPBIHHAH MArbayMar OyeHwa) enbiHa 12 %, sArHH aeHa
12/12/100 = aena 0,01);

KII - kpeaut SyeHua TyNsyJapHEH rOMYMH CaHbl (aiinap CaHbl),

PC - rauns arv3anapbl caHsl,

0,7 - kpenuT cymmachiHbIH ham daTtup daaceHeH Hucdare;

0,25 - kpeaut OyeH4a TYJOYHEH raufio ainblK jKblenMa Kepeme OenaH HUchaTe;



hap rann? arn3acbiHA AHCI SUITbI3 AMIIYYE TPAKIAHIA TYPhI KHJII TOPraH KepeMHEH
MAKCHMAJIb KY/1aMeH HCIMJIdY

Tadn. Ne 1
HIT- [CX-rtopak| PC- PLI - MC -Bep | KIT- Kpeaur Kpeaur | Kepemuen
TOPAK |VpBIH CATHIN| TaHId TOpaK | ail 2ueHI | KPEAUT | CYMMachiH | OveH4Ya | MakCHMAlb
VPBIHBI QTVHBIH  |orp3ajap|VPBIHBIHBEL [ Kpeaut | OveHua | miHhom | TyIoyHeH | shamuare
HopMack! |azap 0asce | py cappr | H 0a3ap OveHua [Tymayi1e| dartup KBIETMA (cvM)
(k. M) |[(CXK=PCx (keLue) Oasace MPOLECHT pHEH | OosAceHEH ANTBIK (kewwera)
PLI x HIT) (cvm) CTaBKACH, | TOMVMH [ HHCOITE KepeMe
(cym) % CaHBI 6e1oH
(ai) HucHaTe
1 2 3 4 3 6 7 8
26087 [12/12/100= 180 0,7 0.25
0,01
18 469566 l 26087 0,01 180 0.7 0,25 14608,72
36 939132 2 26087 0,01 180 0.7 0,30 14608,72
34 1408698 3 26087 0,01 180 0,7 0,73 14608,72
72 1878264 4 26087 0,01 180 0.7 1,00 14608,72
90 2347830 5 26087 0,01 180 0,7 1.25 14608.72
108 2817396 6 26087 0,01 180 0,7 1.50 14608.72
126 3286962 7 26087 0,01 180 0,7 1.75 14608.72
144 3756528 8 26087 0,01 180 0,7 2,00 14608.72

I'pakaaHHbIH hap rania sarb3acbiHA INCI ANTBI3 SMIdYYe FPAXKAAHTA TYPhI KHIA3 TOPraH
ARJIBIK YPTA4a KbIeJAMA KEPEMHEH MAKCHMABL KYJIIMEH HCLIIY

1. Anrei3 Aumay4e Keue e4eH:

I =0,7x CKxIIC/(1- (1 +IIC) - KIT) / (0,25 x PC) = 0,7 x 469566x0,01 / (1 -1/1,01180) / (0,25 x
1) = 3286,96/0,9/0,25 = 14608,72

2. ke kelllejsiek rauio eueH:

= 0,7 x CK x TIC / (1- (1 +TIC) - KIT) / (0,25 x PC) = 0,7 x 939132 x0,01 / (1 -1/1,01180) / (0,25
x 2) = 6573,92/0,9/0,5 = 14608,72

3. ©4 hoM aHHaH KyOpoK KelleNeK raujis eueH:

= 0,7 x CX x IIC / (1- (1 + IIC) - KIT) / (0,25 x PC) = 0,7 x 1408698 x0,01 / (1 -1/1,01180) / (0,25
X 3) = 9860,88/0,9/0,75 = 9398,214/0,8332166/0,75 = 14608,72



